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小竹町発注の建設工事、委託業務の競争入札参加については、次の事項を遵守することを誓約いたします。
なお、下記事項に違反した場合は、競争入札参加資格の取り消し、指名停止措置等を受けても異議を申しません。

記

１　競争入札に参加した業者間において、公正な価格を阻害し、または不正の利益を得る目的で談合もしくは何等の協議もしないこと。
２　小竹町の競争入札参加業者として、建設業法等の関係法令は勿論、その他の法令等を誠実に遵守すること。
３　小竹町発注の建設工事、委託業務の受注に際し、関係書類等を誠実に提出すること。
４　暴力的行為（暴行、脅迫、職務強要行為を含む）を行わないことは勿論、名目の如何を問わず暴力的組織に所属したり、密接な交際や暴力的組織の利用を行わないこと。
５　暴力的組織又は構成員等に経済上の利益又は便宜を供与しないこと。
６　暴力団関係者から不当介入等を受けた時は、町及び関係機関へ報告・届出をすること。
７　小竹町税並びに法人税、所得税、消費税及び地方消費税を完納していること。（納期限未到来分を除く。）
８　当該競争入札参加資格の審査及び認定の有効期間において町長が必要と認めるときは、町税の納入及び申告状況等において小竹町が行う調査に同意すること。
